
Elszakíthatatlanul összetartozunk
A Nemzeti Összetartozás Napján Tamásiban a Hősök Kertjében álló Trianon emlék-
műhöz hívták az emlékezni és koszorúzni kívánókat, végül a hirtelen jött zivatar miatt 
a Würtz Ádám Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola aulájában került sor a 
beszédek megtartására.

A megemlékezésen Süli János, a tér-
ség országgyűlési képviselője szólt a 
jelenlévőkhöz. Ahogy fogalmazott: 
Elszakíthatatlanul összetartozunk! 
Ezt az egységbe forrt kötőanya-
got erősíti az a tény is, hogy szinte 
együtt, egy időben emlékezünk a 
magyar hősök emlékünnepén, május 

utolsó vasárnapján azokra a magyar 
katonákra és civilekre, akik az éle-
tüket áldozták Magyarországért. S 
június elején, a Nemzeti Összetarto-
zás Napján pedig arra emlékezünk, 
hogy több mint száz esztendeje az 
akkori nagyhatalmi érdekek hogyan 
szabták át az egykori Magyarország 
határait, s hogyan rekesztették or-
szághatáron túlra több mint három-

millió honfitársunkat – mondta Süli 
János. – Fontos, hogy egy-egy ilyen 
megemlékezésen is beszéljünk arról: 
milyen veszteségek értek bennünket. 
De mégis úgy gondolom, még ennél 
is fontosabb, hogy jól végiggondolva 
felsoroljuk, mit nem tudtak elvenni 
tőlünk. A jövő szempontjai ugyan-

is fontosabbak a múlt bántásainál. 
Ezért gondoljunk csak a küzdeni 
tudásunkra, gondoljunk csak a nem-
zeti büszkeségünkre. Gondoljunk 
csak az élő nyelvünkre, az egyedi 
kultúránkra vagy éppen az értékren-
dünkre, ami miatt manapság is igye-
keznek arra a bizonyos büntetőpadra 
ültetni bennünket. Pedig tudhatnák 
jól: aki büntet, az fél, aki magabiztos, 

az dicsér! A Nemzeti Összetartozás 
Napja, a magyar hősök tetteinek 
tisztelete nem pusztán megemlé-
kezés, sokkal több annál. Ez a tett 
megvallása a legféltettebb, legszen-
tebb kincsünknek, a mindent túlélő 
remény győzelmének. Hozzátette: 
emelt fővel, kellő határozottsággal 

tudassuk a világgal: volt, van és lesz 
elég erőnk magyarnak maradni és 
összefogni! S ebben a küzdelmünk-
ben maradjon örök mementó egy új-
kígyósi zászlószalag üzenete, amely 
így szól: „Összetartva boldogulunk, 
széjjelhúzva szertehullunk!” – osz-
totta meg gondolatait Süli János. 
Beszéde után az emlékezők már 
napsütéses időben vonulhattak át a 
Trianon emlékműhöz, hogy elhe-
lyezzék koszorúikat, és leróhassák 
tiszteletüket.

Ajándék az ünnepelttől - Egy 
éves a tamási Lipóti Pékség és 
Kávézó

Egy éve már annak, hogy a Ta-
másiban és környékén élők a 
Lipóti Pékség friss termékeivel 
indíthatják a reggelt, beugor-
hatnak egy finom kávéra nap-
közben, vagy épp találkozhat-
nak a barátaikkal náluk egy 
sütemény kíséretében. 

 ¬ 5. oldal
Ismét megtelt a rendezvény-
tér vidámsággal és jókedvvel 

A Tamási Művelődési Központ 
munkatársai számos interaktív, 
sokszínű és szórakoztató prog-
rammal, játékkal vártak min-
denkit a Városi Gyermeknapon. 

 ¬ 6. oldal
Kinyíltak a szertárkapuk idén 
is 

Négyszázhat helyszínen várta a 
gyerekeket a katasztrófavéde-
lem gyereknapon. 

 ¬ 4. oldal
A FuTamási futócsapat idén is 
körbefutotta a Balatont

Május első hétvégéjén 17. alka-
lommal rajtolt el Magyarország 
egyik legnépszerűbb és leg-
kedveltebb sporteseménye, az 
XVII. NN Ultrabalaton! A tamási 
csapat idén sem hagyta ki ezt a 
hatalmas csapatépítő futóka-
landot, harmadszor is körbefu-
tották, együtt.

 ¬ 7. oldal

Többévnyi kényszerpihenő után újra a Miklósvári Parkerdőben készülhettek a vad-és halételek a főzőverseny keretein belül, emellett 
színpadi műsorokkal és kiegészítő programokkal is várták a résztvevőket a Trófea Fesztiválon, június 3-án.

 ¬ 3. oldal
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Újra a parkerdő adott otthont a fesztiválnakA tartalomból

Vastapssal mondott köszönetet 
a koncertért a közönség

A Tamási Koncert-Fúvószenekar május 13-án rendez-
te meg hagyományos tavaszi koncertjét a Tamási Mű-
velődési Központ színháztermében. 

Az eseményre szép számú kö-
zönség gyűlt össze, a színpadon 
mintegy ötven zenésszel. A más-
fél órás koncerten elhangzottak 
többek között Alfred Reed, Gus-
tav Holst, Andrew Lloyd Webber 
és Farkas Antal művei. A zene-
kar - immár a megszokott mó-
don - magas szakmai színvonalat 

képviselt, színes repertoárjukban 
fellelhetőek voltak a komolyzene 
mellett könnyűzenei dallamok 
is. Varga Balázs, a Tamási Kon-
cert-Fúvószenekar karmestere 
elmondta: az együttesben egyre 
több feltörekvő, fiatal zenész ját-
szik, mely biztos jövőt ígér a ta-
mási zenei élet számára.

Az emlékezés koszorúit helyezték el: Szaváriné dr. Bakonyi Lídia, Porga 
Ferenc, Süli János és Széles András

Másfél órás koncerttel örvendeztették meg a közönséget
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Koszorúzással emlékeztek a 
magyar hősökre

Május utolsó vasárnapja 2001 óta kiemelkedik a hétköznapokból, hiszen az Ország-
gyűlés ekkor érezte újra kötelességének, hogy tisztelettel adózzék azok emléke előtt, 
akik az életüket kockáztatták vagy áldozták Magyarországért. Ezért a magyar nemzet 
a ma élő és a jövő nemzedék okulására, a hősök dicsőségére ezt a napot a Magyar Hő-
sök Emlékünnepévé nyilvánította. 

Tamásiban is tartottak meg-
emlékezést május 28-án, va-
sárnap. Czink Judit, a Tamási 
Kulturális Központ igazgató-
ja mondott ünnepi beszédet, 
aki ezúttal nem elsősorban az 
emlékünnep történetéről, az 
áldozatokhoz méltó és mél-
tatlan időszakokról szólt. Be-
szédében nem a történelmi 
eseménysorozatok, egykori 
hatalmi érdekek, politikai 
történések, fordulatok so-
rozatát emelte ki, hanem az 
emberi élet pótolhatatlansá-
gát, a háborús hősök mellett 
az itthon maradottak tragé-
diáját is.
„Ép ésszel, lélekkel bizonyo-
san nem tudjuk felfogni az el-
képzelhetetlent, meghatározni 
a valószínűtlent. Ennek ellenére 
az emberi történelem csordultig 
van háborúkkal, hadi helyzetekkel, 
konfliktusokkal és összetűzésekkel, 
melyet a szerencsésebb generáci-
ók csak könyvek lapjairól ismer-
nek. Így vagyok én is, holott apai 
nagyapám az 1., anyai nagyapám a 
2. világháborúban harcolt, én pedig 
itt és most arra gondolok, micsoda 
szerencsés volt a családunk, hogy ők 
csodával határos módon megmene-
kültek és ha csontsoványan, betegen 
is, de hazatértek és az ő nevük nem 

olvasható a hősök emlékművén. 
Ha az 1. világháborúban harco-
ló nagyapám nem tért volna haza, 
édesapám se születhetett volna meg 
és én se állhatnék most itt… Bár-
mennyire szeretném, mégsem tu-
dom ma, hazánk hőseire emlékezve 
félretenni, figyelmen kívül hagyni, 
hogy szomszédunkban jelenleg is 
zajlik egy elfogadhatatlan és meg-
magyarázhatatlan háború, mely új 
lapot nyitott a történelemben. Is-
mét tanúi lehetünk, hogy az embe-
riség semmit nem tanul az elődök 

hibáiból és illúzió azt gondol-
ni, hogy a fejlődés eredmé-
nyeként, a mai világban már 
senkinek nem jut eszébe ilyen 
módon rendezni a konfliktu-
sokat, hisz nincs az az indok, 
ami legitimálhat egy háborút, 
melyben ártatlan áldozatok 
halnak meg.”
Czink Judit beszédében Fe-
kete István, minden idők 
egyik legolvasottabb magyar 
íróját idézte: „Nincs meg-
nyert vagy elvesztett háború, 
csak „Háború” van! Pusztí-
tó, öldöklő, embertelen! A 
háborúk nem oldottak meg 
semmiféle problémát, de 
mindig elvetették a magját a 
következőnek. A háborúkat 

alig néhány ember robbantja 
ki, de ők nem harcolnak, és nem is 
halnak meg. Az egyszerű emberek 
ölik egymást halomra, ők hullanak 
idegen föld meszesgödrébe, s az ő 
otthonaik pusztulnak el. Ők az esz-
közök és ők az áldozatok.” 
Végül záró soraiban felhívta a 
figyelmet a béke jelentőségé-
re, az erőszak- és félelemmentes 
életre, arra, hogy többé ne kell-
jen emlékművet emelni háborús 
áldozatoknak. A megemlékezés 
koszorúzással zárult a Hősök 
Kertjében.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal Földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2023. JÚNIUS 15. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 CSERESZNYÉS BALÁZS

2023. JÚNIUS 22. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ

Tamási Város Önkormányzata

Nyolc csapat vetélkedett a győzelemért
„50 éves a Tamási zeneok-
tatás” jubileumi sorozat ke-
retén belül zeni vetélkedő-
re került sor május 12-én, 
pénteken a Tamási Műve-
lődési Központban. 

Ótus László

Varga Balázs, intézményegység ve-
zető a jubileumi évforduló alkalmá-
ból az egész évre kiterjedő rendez-
vénynaptárt állított össze. Ennek 
keretében volt ez a játékos vetélke-
dő is, mely 9 órakor vette kezdetét, 
s 2. osztálytól vehettek részt rajta a 
zeneművészeti ágon tanuló gyere-
kek. Csaknem 65 tanuló, 8 csapatra 
osztva kezdte meg a különböző fel-
adatok megoldását. Minden csapat 
kijelölt egy csapatkapitányt és nevet 
is választott magának. A csapatok 
nyolc asztalnál, egymástól elkülö-
nítve foglaltak helyet. A feladatokat 
Telekiné Rábai Melinda és Ótus 
László pedagógusok állították ösz-
sze. Először különböző hangokat, 
zajokat kellett a gyerekeknek fel-
ismerniük, s megnevezniük. Utána 
a csapatok különböző, hét-hét ze-
nei kifejezést kaptak, s ezt egy-egy 
csapattagnak el kellett mutogatni, a 
többieknek pedig kitalálni. Ha túl 
nehéz volt a fogalom, akkor sza-
vakkal is körül lehetett írni segít-
ségképpen. Ezután zenefelismerés 
feladat következett. A csapatok 
kaptak egy lapot, amin kb. 40 zene 

cím szerepelt (népdalok, filmzenék, 
klasszikus zeneművek, stb.) Először 
3, s ha nem sikerült, akkor 4, vagy 
maximum 7 hangból kellet kitalál-
ni a zenét. A hangokat szaxofonon 
hallhatták, s amelyik csapat hama-

rabb felismerte, az kapta a pontot. 
A legtöbb zenét kitalálták 3 hang-
ból, a legnehezebbeket is 5 hang-
ból már sikerült felismerni. Utána 
kottaolvasás feladat következett. 
Minden csapatból valakinek egy 
rövid zenei részletet kellet a hang-
szerén kottából a lehető legjobban 
lejátszani. Az utolsó feladatban la-
pokat kaptak a csapatok, melyeken 
zenével kapcsolatos kérdéseket kel-
lett megválaszolni, továbbá egy-egy 
zeneszerző arcát kellett puzzleból 
összerakni és felismerni. 

A szerzett pontok összesítése után 
a vetélkedőt a „Violinkulcs” csapat 
nyerte 105 ponttal, második helye-
zett a „Virtuózok”, harmaduk pedig 
az „Operaház fantomjai” csapat lett. 
Mindhárom helyezést elért csapat 

minden tagja oklevélben részesült. 
A vetélkedő lebonyolításában a mű-
vészeti iskola minden pedagógusa 
részt vett segítőként, rendezőként. 
A gyerekek és a pedagógusok is na-
gyon élvezték a játékot, mindenki 
jól szórakozott. Ilyen jellegű, a gye-
rekeket közös munkára, játékra ösz-
tönző rendezvény most volt először 
a művészeti iskolában. 
Mivel csak pozitív visszajelzések ér-
keztek hozzánk, minden tanévben 
tervezünk hasonló rendezvényeket 
szervezni.  

Megújult a város egyik legforgalmasabb kis utcája

A lakosság által befizetett kommunális adóbevételből 
teljes egészében megújult az Arany János utca Tamá-
siban.

A legutóbbi sza-
kaszt érintő mun-
kák néhány nap 
alatt lezárultak. A 
több mint 25 millió 
forintos beruházás 
során új és egyben 
szélesebb aszfalt-
burkolatot kapott a 
város egyik legfor-
galmasabb kis utcá-
ja – számolt be róla a TEOL-nak 
Porga Ferenc, Tamási polgármeste-
re.
A két részletben lezajlott felújítás 
első lépcsőjében – még tavaly – az 
Arany János utca Kossuth téri csat-
lakozásától a Garay utcáig tartó 
szakasza, majd az elmúlt napokban 
a Garay és a Bezerédj utcák közötti 
részén történt korszerűsítés. A Kos-
suth téri felhajtó és a Garay utca 
közötti részen a kapcsolódó mun-
kákkal együtt összesen 650, míg a 
Garay utca és Bezerédj utca között 
csaknem 410 négyzetméteren újult 
meg a burkolat. A munkák során 
útstabilizálás, aszfaltréteg szélesítés 
és az út teljes rekonstrukciója, pad-
karendezés is megtörtént.
– Korábban nagyon rossz állapotban 
volt az Arany János utca burkolata, 
így már ideje volt a városközpont-

hoz közeli keskeny, 
de rendkívül for-
galmas utcácska fel-
újításának – mondta 
a polgármester, aki 
bevallotta, remél-
te, hogy együtt örül 
majd valameny-
nyi Tamásiban élő 
annak, hogy ismét 
megújult, megszé-

pült valami, de a beruházás végét 
jelző örömteli bejegyzését a köszö-
nő sorok mellett sajnálatosan szin-
te azonnal ellepték a negatív kom-
mentek, amelyek arról szóltak, mely 
utcák felújítása várat még magára.
A polgármester úgy fogalmazott, 
természetesen tisztában vannak 
vele, hogy több olyan utca van Ta-
másiban, amely még felújításra szo-
rul, ezek közül többet terveznek 
majd a TOP Plusz pályázat segít-
ségével korszerűsíteni. Jelenleg ezen 
pályázatok beadásának előkészítése 
zajlik, reményeik szerint a követke-
ző néhány évben akár öt-hat belte-
rületi út is megújulhat. Egy kültéri 
útszakasz, a 61-es út Kishenye felé 
vezető bekötő szakaszának esetében 
már meg van a forrás is, jelenleg a 
közbeszerzés zajlik és várhatóan 
még idén elkészülhet a munka. 

Főhajtással emlékeztek a magyar hősökre

A vidám hangulatú verseny a művelődési központban zajlott
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Vas Gereben-füzet készült a Trófeára
Egy nyomdából frissen ki-
került Vas Gereben-füzet-
tel lepte meg ezúttal az 
olvasókat Örményi János, 
amellyel elsőként a Trófea 
fesztiválon találkozhatott a 
közönség.

A Tamási Kalendáriumban már 
több alkalommal foglalkoztunk 
Vas Gereben életével, részben iro-
dalmi munkásságával, de mindig 
csak szűk terjedelemben. Az önálló 
kiadvány ötlete a Dám Látogató-
központban vetődött fel bennem 
– mesélte Örményi János. - Az Es-
terházy-terem kiállítási anyagához 
nagyon sok információt, anekdo-
tát Vas Gereben műveiből kaptam, 
amit aztán a látogatóknak gyakran 
elmeséltem. Erősítette a majdani 
megvalósítást, hogy néhány hete 
a Nemzeti Múzeumban járva az 
egyik tárlóban láttam a Vas Ge-
reben által az 1848-as szabadság-
harc alatt szerkesztett Nép Barátja 
című lapot. Szintén friss élmény, 
hogy Felsőnyéken Debella László 
polgármester úrral az idei kalen-
dáriumról beszélgetve szóba került 
Deák Ferenc nyéki bújtatása Vas 

Gereben segítségével. Megjegyez-
te, hogy az író tulajdonképpen fel-
sőnyéki, hisz születésének évében, 
1823-ban a születési helye közigaz-
gatásilag Felsőnyékhez tartozott. 
Fürgeden néhány nappal az író áp-
rilis 7-i születésnapja után kerestem 
fel a kalendárium kapcsán Barkóczi 
József polgármester urat, akinek 
felvetettem, hogy szívesen készíte-
nék egy Fürgedről szóló kiadványt, 
amelyben természetesen helyet 
kapna Vas Gereben is. A Tamási 
Táj előző, májusi számában meg-
jelent egy tudósítás a látogatóköz-
pontban tartott emlékkiállításról, 

amelyben Miskolczi Zoltánné em-
lékezett vissza térségünk méltatla-
nul elfeledett nagy szülöttére. Még 
tovább ösztönzött Palánki Gábor-
nak a könyvtárban tartott előadása 
a híres Esterházy-vadászatokról, 
Vas Gereben ezzel kapcsolatos írá-
sai is szóba kerültek. Aztán meg-
hívást kaptam a Trófea fesztiválra, s 
úgy gondoltam, hogy nem megyek 
ki üres kézzel, legyen egy kis füzet, 
egy új kiadvány erre az alkalomra. 
Egy mélyebb életrajzot szerkesz-
tettem, amelyből valóban egy ka-
landos, néha ellentmondásos életút 
kerekedik ki. A kiadvány egyelő-
re csak kis példányszámban jelent 
meg. A fogadtatástól függően lehet 
akár folytatása, javított változata is.
A készülő Tamási Kalendáriumról 
is mondott egy kis előzetest: az idén 
a benne szereplő települések listá-
ja tovább bővül. Új szereplője lesz 
Nagyszékely, Szakadát, Szárazd, 
Gyönk, és reméli, Simontornya is. 
Eddig még be nem mutatott vállal-
kozások, személyek is bekerülnek, 
így pl. Czikk László, a Czikk Halas 
Kft. ügyvezetője, valamint Lovász 
Zsolt atya, korábbi iregszemcsei 
plébános. 

Újra a parkerdő adott otthont a fesztiválnak
Többévnyi kényszerpihenő 
után újra a Miklósvári Park-
erdőben készülhettek a 
vad-és halételek a főzőver-
seny keretein belül, emel-
lett színpadi műsorokkal és 
kiegészítő programokkal is 
várták a résztvevőket a Tró-
fea Fesztiválon, június 3-án.

Kevés olyan vad-és halfőző verseny 
van az országban, mint Tamásiban. 
Emiatt is volt örömteli a hír, hogy 
négy év után a rendezvény vissza-
tért eredeti helyszínére, a Miklósvári 
Parkerdőbe, hiszen az ottani hangu-
latot nem lehet pótolni. - Négy év 
után tértünk vissza újra a fesztivállal 
a parkerdei helyszínre – osztotta meg 
velünk a Tamási Művelődési Köz-
pont igazgatója, Czink Judit. - Nyil-
ván, az, hogy az elmúlt négy évben 
nem itt került sor a rendezvényre, 
meglátszik.  Ennek egyrészt a világ-
járvány volt az oka, amely beleszólt 
minden rendezvény szervezésébe, 
aztán a látogatóközpont építése, il-
letve a sertéspestis magyarországi 
terjedése, ami megakadályozott ben-
nünket abban, hogy itt rendezzük 
meg a programot. 2018 után ez az 
első alkalom, amikor ebben a gyö-
nyörű környezetben rendezhetjük 
meg újra ezt az emblematikus prog-
ramot, ami immáron a tizenötödik 
a sorban. Azt gondolom, hogy ezt a 
helyszínt a városközpont nem tudja 
pótolni, és bízunk benne, hogy akik 
megszokták, megszerették, hogy a 
Trófea Fesztiválnak a parkerdő az 
otthona, azok visszatérnek, és az el-
következendő években semmi sem 
akadályozza meg azt, hogy kihasz-
náljuk Tamásinak ezt a gyönyörű 
környezetét. Az elmúlt másfél év-
tizedhez hasonlóan ennek a prog-
ramnak a gerincét mindenképpen 
a vadfőző verseny alkotta. A négy 
év kihagyás ezen a programelemen 
azért megmutatkozott, mert a meg-

szokottnál jóval kevesebben jelent-
keztek erre a fajta közösségi prog-
ramra, de az idén is meglehetősen 
szép létszámmal főztek a csapatok, 
szám szerint 14-en, összesen 170 
résztvevővel. Nekünk, szervezőknek 
gondolnunk kell azokra is, akik nem 
a főzőcsapatok tagjai, így színpadi 
programokkal vártuk az ide érke-
zőket. Volt terápiás kutya program, 
dámvadakról szóló ismertető, fel-
lépett a Pántlika Néptánc Együttes, 
és a Tamási Koncert-fúvószenekar 
is szórakoztatta a délutáni órákban 
a résztvevőket. Este Tóth Vera lépett 
színpadra, aki országosan ismert és 
elismert előadó, nagyon örült neki 
a tamási közönség. Az ő koncertjét 
egy retro disco követte, ami éjsza-
kába nyúlóan biztosította a jó han-
gulatú, kellemes kikapcsolódást a 
rendezvényre látogatóknak. Termé-
szetesen a színpadi fellépők mellett 
számos kiegészítő program is várta 
a családokat, gyermekprogramok, 
foglalkoztatók, játékok, játszóházak 
várták a legkisebbeket. Kézműves 
vásárral is készültünk, és gondos-
kodtunk olyan étel-ital árusokról, 
akiknél finomabbnál finomabb éte-
leket, italokat kóstolhattak a jelenlé-
vők, akik nem voltak a főzőcsapatok 
tagjai.  Bízom benne, hogy az elkö-

vetkezendő években visszatalálnak 
majd azok - nem csak a város ha-
tárain belül, hanem azon túlról is -, 
akik az elmúlt másfél évtizedben szí-
vesen jártak ide, hiszen a megyéből, a 
térségből, az ország másik végéből is 
jöttek többen. Azt gondolom, hogy 
mivel az elmúlt években épült fel a 
látogatóközpont, így ellensúlyozza 
ez a fajta attrakció, az itt elérhető 
látnivalók azt a picit bensőségesebb 
hangulatot, amit megszokhattak a 
nevezők. 

Megjelentek az új technológiák is
Az idei évben 14 csapat nevezett a 
főzőversenyre, az elkészült ételeket 
háromtagú zsűri értékelte: Vörös 
Krisztián mesterszakács, Jakab Já-
nosné, mesterszakács, a TMSZC 
Vályi Péter Szakképző Iskola és 
Kollégium szakmai oktatója, illetve 
Gerván Kázmérné, az iskola nyu-
galmazott igazgatóhelyettese. 
Mivel vaddisznóból nem lehetett 
készíteni ételeket, így a főzők szá-
mára maradt a többi vad: javarészt 
szarvasból dolgoztak, de akadt, aki 
vadnyúlból vagy épp halból.  - Ve-
gyesen készültek ételek, javarészt 
inkább pörköltek, de megjelentek 
az új technológiák is, például egy 
egészben füstölt hal, illetve vol-

tak párolással kombinált ételek, és 
egy cserépedényben is készült étel 
– ismertette a zsűri tagja, Jakab Já-
nosné. - Arra figyeltünk a zsűrizés 
során, hogy maradjon meg az étel 
jellege, ne menjünk el másmilyen 
irányba akár fűszerezéssel, akár íze-
sítéssel. Maradjon meg a konyha-
technológia, amit párolni kell, az 
párolással készüljön, ne főzéssel. 
Voltak új eljárások, új tálalási tech-
nikák is. Elismerésem a szakácsok-
nak, kevés volt a rossz étel, sőt, a 
zsűri munkája egyáltalán nem volt 

könnyű, hiszen néhány esetben ne-
hezen tudtunk dönteni. 
Kerestük a legízletesebb, leg-
tartalmasabb, legjobb konyha-

technológiának megfelelő ételt. 
Megnéztük az étel eredetiségét, 
magát a felszerelést, amivel ké-
szült, megnéztük, hogy hogyan 
készítették elő, valamint az étel 
szakszerűségét. Magas pontot ka-
pott a minőség, az íz, a szín és az 
állomány, nem utolsó sorban pe-
dig döntő volt a tálalás is. Felhív-
tuk a főzők figyelmét, hogy sok 
esetben egyáltalán nem mindegy, 
hogy adunk-e az ételhez hoz-
zá köretet, vagy sem. Egy jó étel, 
attól, hogy önmagában jó, nem 

biztos, hogy kenyérrel olyan ízha-
tást vált ki, mintha egy frappáns 
köretet adunk hozzá. Beszéltünk 
a csapatokkal a sózásról és a fű-
szerezésről is. Mindig elmondjuk, 
hogy a sok fűszerpaprika vagy a 
babérlevél megkeseríti az ételt, a 
sok borókabogyó szintén nem jó 
eredményt hoz. Kiemelném, hogy 
egy esetben szarvasgombával is 
találkoztunk, ez viszont nagyon 
jól sikerült, nagyon jól tudta alkal-
mazni a készítője. Összességében 
aranyszabály, hogy azt a fűszert, 
ami az étel jellegéhez illik, tegyük 
bele, de mást ne nagyon, mert el-
nyomja, és nem azt a hatást váltja 
ki, mint amit a szakács elképzelt. 

A főzőverseny 
eredménye

Különdíj: ÖKO Büfé – Tépett 
szarvasburger lilahagyma lekvár-
ral és baconchipssel
I. NSZK-s fiúk – Gímszarvas 
pörkölt
II. Smokey Wild Hogs – Füstös 
erdei szarvaspite
III. Tamási Erdészet – Dámpör-
költ

A főzőverseny helyezettjei és a zsűri tagjai

Nagy érdeklődés övezte a színpadi műsorokat
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Fogadalmat tettek az elsőáldozók
Örömteli eseménynek néz-
hettünk elébe Tamásiban 
május 14-én, vasárnap. El-
sőáldozó fiatalok járulhat-
tak az Úr asztalához, hogy 
magukhoz vegyék az Oltá-
riszentséget, Krisztus tes-
tét. 

Ótus László

Az ünnepi szentmise 15 órakor vet-
te kezdetét a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium aulájában. 
A szentmisét a gitárosok énekei és 
a Szent Cecília Katolikus Zenekar 
tette meghittebbé és emeltebbé. 
Az elsőáldozáshoz járulást két éves 
felkészítő és rendszeres szentmise 
látogatás előzte meg, minek alap-
ján a gyermekek megfelelő hittani 
ismeretekre tettek szert, képesek 
az Eucharisztiát megkülönböztetni 
a közönséges kenyértől és bortól. 
Minden elsőáldozó szombat délután 
szentgyónáson vett részt. Kellőkép-
pen felkészülve és tiszta lélekkel já-

rultak az Oltáriszentség elé. Lélek-
emelő fogadalmat tettek, mellyel 
örök szövetséget kötöttek Meny-
nyei Atyánkkal. A szívükbe zárják 
Krisztust, aki szeretetre és jóra neveli 
őket. A gyermekek felbecsülhetetlen 
kincsre tesznek szert ez által. A ke-
resztény léleknek, hogy virágozhas-
son, folytonos odafigyelésre, ápolásra 
van szüksége, s ez csak Jézus befoga-
dásával, napi imádsággal és a szent-
áldozás által valósítható meg. Ebben 
a szövetségben Isten életük végéig 
oltalmazni fogja őket, úgy irányít-

ja mindennapjaikat, hogy 
mindig a helyes utat tud-
ják választani, átsegíti őket 
a felmerülő nehézségeken, 
akadályokon. A hitük által 
legyőzhetetlenekké válnak s 
boldog életük lesz. 
Az idei tanévtől Felföldi 
László püspök atya irány-
mutatása alapján minden 
gyermek a saját lakóhelyén 
lehet elsőáldozó. Ezzel erő-

sítve a helyi közösséghez tartozás 
érzését. Arra bíztatva őket, hogy 
bekapcsolódjanak a helyi egyház-
közösség életébe. Tamásiban 13 
fő: 8 fiú, 5 lány, Páriban 6, Regöly-
ben pedig 1 fő járulhatott először 
szentáldozáshoz. Felkészítőjük Dr. 
Probsztné Csikós Andrea volt. A 
szentséget Csibi Imre plébános szol-
gáltatta ki.
"Aki befogadja azt, akit küldök, engem 
fogad be, s aki engem befogad, azt fo-
gadja be, aki engem küldött." Jn 13,20

Trachtag a Tamási Aranyerdő Óvodában
„Múltunk a jelenben, egy nap népvi-
seletben…”
A Magyarországi Német 
Kulturális és Információs 
Központ és Könyvtár im-
máron kilencedik alkalom-
mal hirdette meg a magyar-
országi német népviselet 
napját a „Vegyük fel egy 
hétköznapon a magyaror-
szági német népviseletünk 
egy darabját, és tegyünk 
ünneppé egy átlagos pén-
teket!” szlogennel.

Április utolsó péntek-
jén a magyarországi 
németek ünnep-
lik szép viseletüket. 
Óvodánkban két cso-
portban német nem-
zetiségi nevelésben 
vesznek részt a gyer-
mekek. Ezért is fon-
tos intézményünkben 
a német nemzetiségi 
hagyományok ápolá-
sa, amelyeknek egy-
ben közösségformáló 

szerepe van, másrészt pedig iden-
titás erősítő. Az idén első alkalom-
mal rendeztük meg a Tracht Tagot. 
Köztudott, hogy a nyelv és a kultúra 
karöltve járnak. Ezért az óvoda dol-
gozóinak és a szülők gyűjtőmunká-
jának köszönhető, hogy a magyar-
országi németek kulturális értékeit 
is be tudtuk mutatni ezen a napon. 
Kiállítást készítettünk aulánkban a 
„svábok” viseletéből, használati tár-
gyaikból, képekből. 
Nemzetiségi csoportjaink ápolják 
a német nemzetiség dal-és tánc-

kultúráját. A pénteki rendezvényen 
megemlékeztünk és ízelítőt adtunk 
a magyarországi németek kulturális 
hagyományaiból. A műsorban sze-
repelt óvodánk Méhecske és Maci 
csoportja, fellépett a Würtz Ádám 
Általános Iskola Schneeglöckchen 
tánccsoportja, a Blumenkranz Né-
met Nemzetiségi Kórus, valamint a 
Pári Német Nemzetiségi Asszony-
kórus. A találkozó nem múlhatott 
el gasztronómia nélkül. Minden 
kedves résztvevő megkóstolhatta a 
svábok két jellegzetes süteményét a 

fánkot és a piros ka-
lácsot.
Az óvoda és a szülői 
közösség összefogá-
sának, együttműkö-
désének köszönhető, 
hogy ezt a hagyo-
mányőrző programot 
kiemelkedő szín-
vonalon tudtunk 
megvalósítani és ez-
által megfelelő mó-
don csatlakoztunk a 
meghirdetett kezde-
ményezéshez. 

Kinyíltak a szertárkapuk idén is 
Négyszázhat helyszínen várta a gyerekeket a katasztrófavédelem gyereknapon. A Nyi-
tott szertárkapuk programjai országszerte népszerűek voltak, valamennyi helyszínen 
rengetegen éltek az évente egyszer adódó lehetőséggel, hogy betekintést nyerjenek a 
tűzoltólaktanyák életébe. 

Országszerte 99 hivatásos tűz-
oltó-parancsnokság és 43 ka-
tasztrófavédelmi őrs volt dél-
előtt 10 órától nyitva, mellettük 
49 önkormányzati tűzoltó-pa-
rancsnokság, 209 önkéntes tűz-
oltó egyesület, egy létesítményi 
tűzoltóság, illetve 5 kiállítóhely 
várta a látogatókat május utol-
só vasárnapján, gyereknapon.  
Valamennyi megyében több 
helyszínen is szélesre tárultak 
a kapuk, a tűzoltók laktanyán 
belüli élete több ezer gyermek kí-
váncsiságát keltette fel. A kedvező, 
mondhatni rajongói visszajelzések 
alapján a gyerekek több mint fele 

tűzoltó akar lenni, másik fele pedig 
még csak játszott a gondolattal. 
Tolna megyében is kinyíltak a 
szertárkapuk, a Dombóvári Hi-

vatásos Tűzoltó parancsnoksá-
gon óriási volt az érdeklődés, 
a gyerekek körbejárhatták a 
laktanyát, láthattak próba-
riasztást, kipróbálhatták ma-
gukat ügyességi játékokban, 
és természetesen beülhettek a 
tűzoltó autókba is. Tamásiban 
is várták a tűzoltók a gyereke-
ket, a Tamási Önkéntes Tűzol-
tó Egyesület tagjai játékokkal, 
tálcatűz oltással is készültek. 

Mivel az időjárás is kedvező 
volt, a minden évben elmaradha-
tatlan habparty volt a délután leg-
jobban várt programja, amely idén 
is hatalmas sikert aratott.

Csoportkép az elsőáldozókról

A habparti idén is nagy sikert aratott

Deák Istvánné, Margit 
néni emlékére

Drága Margit néni!
Ezt a megemlékezést már sajnos 
nem olvashatod, mégis úgy érzem, 
hogy te tudtad, hogy milyen fon-
tos szerepet töltesz be a családod, a 
munkatársak, a tanítványok, a körü-
lötted élők életében.
Mindig mellettünk álltál, minden-
ben segítettél bennünket. Nem kér-
hettünk olyat, amit ne teljesítettél 
volna. Szívesen segítettél. Irányítot-
tál, óvtál bennünket.
Éreztük, hogy teljes lényeddel mel-
lettünk vagy, azt szeretnéd, hogy 
pontos, precíz, másokat is támoga-
tó pedagógusok legyünk. Tegyünk 
meg mindent tanítványainkért. Ha 
lehet, ne hibázzunk, praktikusan 
oldjuk meg a problémákat.
Mindig mindent tudtál. Tamásival, 
történelemmel kapcsolatban nem 
lehetett tőled olyat kérdezni, amiről 
ne tudtál volna mesélni. Élő lexikon 
voltál. Tőlünk is maximumot köve-
teltél, javítottad, igazítottad hibáin-
kat. De ha valamiben úgy érezted, 
segítségre van szükséged, bizony 
gondolkodás nélkül kérted azt. 
Nem szégyelltél a fiatalabbtól sem 
tanácsot kérni. Átnézetted írásaidat, 
beszédeidet, cikkeidet, mert akkor 
voltál nyugodt, ha kijavítottam. El 
is fogadtad a véleményem. Hatal-
mas megtiszteltetés volt ez szá-
momra!
Nyugdíj után is sokat emlegettünk, 
azóta is fölelevenítjük tanácsaidat, 
és azt, hogy megkövetelted a ren-
det, de soha nem bántón.

Igazi pedagógus, csodálatos ember 
voltál! ,,Nem a búcsúzás fáj legjob-
ban, hanem az űr, ami velünk marad 
utána.”
Köszönjük, hogy része voltál az éle-
tünknek! Köszönjük, hogy szebbé, 
értékesebbé tetted napjainkat! Kö-
szönjük, hogy mindig, mindenben 
számíthattunk rád!

Isten veled, drága Margit nénink!
Rauh Judit

Első alkalommal tarották meg idén a rendezvényt

,,Kezdetben azt gondoltam, hogy a halálod
veszteség volt és pusztulás,

fájdalom és bánat, melyet aligha lehet elviselni.
Csak most kezdek rádöbbenni,

hogy az életed ajándék volt,
s egyre erősödő szeretet maradt utána.”

Marjorie Pizer

,,A mélybe csak tested merült el,
csak ő tűnt el a föld alatt,
de lényed lényege ezer felé

szóródva is köztünk maradt.”
(Keszei István)
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Diák sport-napok Montigny-en-Gohelle 
testvérvárosunkban

Tíz tamási gyermek utaz-
hatott és vehetett részt a 3 
napon át tartó sport hétvé-
gén, melyet Tamási város 
francia testvérvárosa, Mon-
tigny-en-Gohelle szerve-
zett 11-15 éves korosztályú 
tamási és stollbergi gyer-
mekeknek. 

Novákyné Ondreász Rita

Közel 30 magyar, német, fran-
cia gyermek sportolt együtt 11 
féle sportágat kipróbálva. Minden 
sportág egyesületi vezetője, edzője, 
játékosa jelen volt a rendezvényen, 
munkájukkal segítették a baleset-
mentes lebonyolítást, szakmaiságot.
Az első nap judoval kezdődött. 
Alapos bemelegítés után a gyere-
kek megismerkedtek néhány küz-
dősporthoz szükséges alap fogással. 
Délben már párban küzdöttek egy-
más ellen, alkalmazva a küzdősport 
test-test elleni harc megtanult tech-
nikáit. Közben a csarnok másik ter-
mében tollaslabdáztak a gyerekek, 
egyszerre öt pályán folytak a mér-
kőzések.
Tanulóink délután kipróbálhatták a 

francia eredetű pétanque golyójáté-
kot. A Franciaországban nagy nép-
szerűségnek örvendő játék szabálya 
könnyen elsajátítható. Kortól füg-
getlenül játszható, minden korosz-
tály számára igazi kikapcsolódást 
nyújtó játék. Testvérvárosunkban 
több pétanque pálya lett kialakítva. 
Amíg mi ismerkedtünk a szabá-
lyokkal, majd játszottunk, addig a 
szabadtéri pályákra sorra érkeztek 
a baráti társaságok, szabadidejüket 
játékkal, jó hangulatban eltölteni. 
Fedett teniszpályán megismerked-
tünk a tenisz szabályaival, majd a 
nap zárásaként visszatértünk a küz-
dősportok csarnokába, ahol karate 
oktatáson tanulhatták meg a gyere-
kek az alapokat. A következő napo-
kon fedett lőtéren légfegyver lövé-
szeten és szabadtéri íjászaton derült 

ki, melyik csapat találja el legtöbb-
ször a céltábla közepét.  A második 
nap lezárásaként a várva-várt lab-
darúgás mérkőzések következtek a 
három város csapatai között. 
Harmadik nap asztaliteniszeztünk 
és kosárlabdáztunk. Délután a 
Montigny uszodában vízi ügyességi 
versenyekkel derült ki, melyik csa-
pat a legügyesebb, leggyorsabb. A 
sportolás csapatokra osztva történt. 
Egy csapatban mindhárom ország 
tanulói sportoltak, így adott volt a 
remek nyelvgyakorlási lehetőség.
Evelyne Vermeersch precíz, hatal-
mas szervezőmunkája segítségével 
valósulhatott meg ez az igen aktív 
három nap, mely a mozgásról, az 
aktív kikapcsolódásról, a Tamási-
Montigny-Stollberg testvérvárosok 
gyermekeiről szólt. Francia részről 
kb. 50 felnőtt gondoskodott arról, 
hogy jól érezzük magunkat. Köszö-
net Montigny-en-Gohelle polgár-
mesterének, Marcello Della Fran-
ca-nak a minden igényt kielégítő 
vendéglátásért, Porga Ferencnek, 
Tamási polgármesterének, valamint 
Tamási Város Önkormányzatának, 
hogy támogatta tanulóink kiutazá-
sának költségeit!

Ajándék az ünnepelttől

Egy éves a tamási Lipóti Pékség és Kávézó
Egy éve már annak, hogy a Tamásiban és környékén élők a Lipóti Pékség friss termékeivel indíthatják a reggelt, beugorhatnak egy finom kávéra 
napközben, vagy épp találkozhatnak a barátaikkal náluk egy sütemény kíséretében. A pékség nyitásának első évfordulója alkalmából értékeltük 
az eltelt évet Dienes Csabával, az üzlet tulajdonosával.

 – Egy éve nagyot álmodtunk, és 
egy többfunkciós vendéglátóhe-
lyet valósítottunk meg Tamásiban 
– emlékezett vissza Dienes Csaba. 
– A kialakításban a saját igényeink 
vezéreltek minket, viszont az elmúlt 
év bebizonyította, hogy az itt élők 
is hozzánk hasonlóan gondolkoz-
nak. Erre bizonyíték, hogy a hosz-
szabb üzleti megbeszélést folytatók 
éppoly komfortosan érzik magu-
kat nálunk, mint akik a bevásárlást, 
ügyintézést szakítják meg egy kávé, 
vagy szendvics elfogyasztása erejéig. 
Az online meeting-en részt vevők 
az ingyenes wifit értékelik a leg-
jobban, míg a kisgyermekes anyu-
kák a gyerekjátékokkal felszerelt 
játszósarkot, ezért ha ma nyitnánk 
üzletet, akkor ugyanezekkel a funk-
ciókkal ruháznánk fel.
• Mik az elmúlt egy év legfonto-
sabb tapasztalatai?
 – Annak ellenére, hogy mostanáig 

is napról napra formálódunk és iga-
zodunk a mindenkori igényekhez, 
a mögöttünk álló időszakból több 
következtetést leszűrhettünk. Ezek 
között a legfontosabb, hogy nem 
térhetünk le arról az útról, amin a 
kezdetekben elindultunk, vagyis a 
minőséget kell továbbra is képvi-
selnünk, hiszen a vásárlóink emiatt 
váltak törzsvásárlókká, és büszkék 
vagyunk arra, hogy egyre többen 
vannak. A legmeglepőbb tanul-
ság pedig az, hogy az egészségünk 
megóvása, esetleg visszanyerése ér-
dekében is válogathatunk a Lipóti 
kínálatából, mégpedig azért, mert 
nagyon sokan vannak olyanok, 
akiknek a mi termékeink jelentettek 

megoldást egy-egy emésztéssel 
kapcsolatos egészségügyi prob-
lémára. Többen búcsút intettek 
például a gyomorfájdalomnak, 
a kellemetlen teltségérzetnek, 
vagy a puffadásnak. És hogy 
ez miért meglepő? Csak azért, 
mert erről még mi sem tud-
tunk, míg vásárlóink nem fo-
gyasztották rendszeresen a Li-
póti termékeit.
• Mi okozta a legnagyobb ne-
hézséget?
 – A vállalkozás indítása óta sok 

mindent megéltünk, így a jó él-
mények mellett adódott szá-
mos nehézség is. A stabil csapat 
kialakítása nagy kihívás volt, de 
mára szerencsére megtaláltuk 
azokat az elhivatott fiatalokat, 
akik ugyanúgy jót és jól szeret-
nének adni, akárcsak mi, az üz-
let megálmodói. Az energiaárak 
tavalyi „elszabadulása” megijesztett 
minket, de mostanra némileg nor-
malizálódtak a világkereskedelmi 
árak. Persze nekünk is kellett árat 
emelnünk, mint ahogy minden 
egyéb boltnak is, ez elkerülhetetlen 
volt. Egy évvel ezelőtt mi magán-
emberként is hitetlenkedtünk, mi-
kor még csak jóslatokat hallottunk 
az ezer forintos kenyérről, és sajnos 
meg kellett tapasztalnunk, ahogyan 
hétről hétre kúsztak fel az árak. Al-
kalmazkodnunk kellett ehhez is, és 
még számtalan tényezőhöz, melyek 
menet közben változtak meg körü-
löttünk. De ezek mellett szereztünk 
sok pozitív tapasztalatot is, amikből 
erőt meríthettünk. Többek között 
rengeteg vásárlónktól kaptunk di-

cséretet és szeretet, ami átsegített 
minket a mélypontokon. Éppen ezt 
szeretnénk most megköszönni, és 
kedvezmény-, valamint ajándékku-
ponokkal meghálálni a városban és 
a környékben élőknek. Az ajándé-
kainkat tartalmazó szórólap-
jainkat nemrégiben juttattuk 
el a lakosság postaládáiba.
• Van, ami nem változott 
a kezdetektől?

 – Természetesen! Eddig 
is figyeltünk a vendégeink 
igényeire, és ezután is nyi-
tottak leszünk meghallgat-
ni minden kérést, javasla-
tot. Többek között ezért 
kezdtünk el gyerekek szá-
mára szülinapi zsúrokat is 

tartani, a galériánk tágas 
helyet biztosít ehhez. Mi 
ilyen alkalmakkor igyek-
szünk levenni minden ter-
het a szülőkről: sós és édes 
falatokkal, innivalóval, 
programokkal készülünk. 
A szülinapok elengedhe-
tetlen kellékeit, a tortákat 
a Kemenes Cukrászma-
nufaktúra szállítja, amik-
hez a Szamos kínálatá-
ból választhatnak aranyos 
marcipánfigurákat. De 
minden egyedi elképze-
lést megvalósítunk a lehe-
tőségeinkhez mérten. Buli 
közben animátor gondos-
kodik arról, hogy egyik 
lurkó se unatkozzon: lehet 
tematizált program, vagy 
csak külön fiús és lányos 

feladatok, játékok. És mivel 
nem a szülők feladata a gyerekek 
figyelmét és energiáit lekötni, ők 
is kikapcsolódhatnak, beszélget-
hetnek egy finom cappuccino és 
süti mellett. Sokan győzködnek 
minket, hogy a környékben más-

hol is nyissunk mintabol-
tot, mert csak nagyobb ki-
térővel tudják útba ejteni 
Tamásit utazásaik során. 
Mégis rendszeresen meg-

állnak nálunk, ami nem 
csoda, hiszen a Lipótról 
érkező finomságoktól nem 
nehéz elcsábulni. Nagyon 
keresett termék többek 
között a három kilós Li-
póti parasztkenyér, és nem 
csak azért, mert pont olyan, 

mint amilyet a dédmamáink sü-
töttek, hanem azért is, mert abból 
nem kell megvenni egy egészet, 
lehet pár szeletet is, vagyis pont 
annyit, amennyi biztosan elfogy. 
• Vannak újdonságok is?
 – Az üzletben több új termék is 

van: egészségesebb összetételű 
0,5 kg-os kenyerek, őrölt szőlő-
magot tartalmazó és BIO kenye-
rek. De nem csak a pékáru kínálat 
újult meg, hanem az italok között 
is találtunk újdonságokat. Az egyik 
ilyen például a jegeskávé, amit sely-
mes és lágy ízű Julius Meinl ká-
véval és vaníliafagyival készítünk. 
Akár koffeinmentes változatban is 
kérhető, hogy bármikor ihassunk, 
amikor csak megkívánjuk. És mivel 
az a tapasztalatunk, hogy a gyógy-
növények mindenhol méltatlanul 
háttérbe szorultak, mi elhatároztuk, 
hogy a nyár folyamán különböző 
gyógyteák felhasználásával, jéggel 
hűtve készítünk frissítőket, limo-
nádékat. Reméljük ezek is elnyerik 
majd minden vendégünk tetszését. 
• Mit jót lehet kívánni az „ünne-
peltnek”?
 – Mi azt érezzük, hogy a kezde-

ti tapasztalatlanságainkat már le-
küzdöttük, de még van hová fej-
lődnünk. Ezért nem kívánhatunk 
mást, mint hogy ebben a fejlődés-
ben legyen partnerünk továbbra is 
minden vásárlónk javaslataikkal, 
őszinte véleményükkel. Mert végső 
soron az a célunk, hogy nekik fe-
leljünk meg, és ha ez sikerül, akkor 
jelenlétünkkel még nagyon sokáig 
színesíthetjük Tamási vendéglátó 
palettáját.

Születésnapját ünnepli a Lipóti Pékség

Három napon keresztül a sporté 
volt a főszerep

Ha szeret-
néd a tamási 

Lipóti csapatát 
jobban meg-

ismerni, akkor 
olvasd be 

telefonoddal a 
QR kódot!
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A természet védelmének fontosságára 
hívták fel a figyelmet

A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI hagyományaihoz híven, a Madarak és fák nap-
ja alkalmából az első osztályosok bevonásával május 15-17. között programsorozat 
keretében hívta fel tanulói figyelmét a természet és az élővilág védelmének fontossá-
gára.

„A természetben nyitott 
szemmel és füllel, a szép-
ségre fogékony szívvel járj! 
Ne hagyj mást magad után, 
csak a lábad nyomát, és ne 
vigyél el mást, csak az em-
lékeket!” – ezzel a Herman 
Ottó idézettel nyitották 
meg a projektet az 1. a osz-
tályos tanulóink az iskola-
rádión keresztül.
Ezt követően a városi 
könyvtárban Eckert Lívia 
könyvtáros zenés irodalom-
órája mesékkel, versekkel, 
dalokkal szerzett számunk-
ra emlékezetes perceket, 
madárdalos jókedvet. A 
délutánt izgalmas, játékos 
sportvetélkedő zárta, ahol a 
gyerekek „madarakká váltak”, fész-
ket építettek és tojásokat gyűjtöt-
tek – Fonyódi-Tolnai Margó néni 
vezetésével.
A projekt második napján az Alap-

fokú Művészeti Iskola növendékei 
hangszereik segítségével csalogat-
tak elő madárhangokat, varázsoltak 
nekünk fülbemászó dallamokat.
Sajnos az időjárás nem tette lehető-

vé, hogy a helyi vadasparkban 
élőben is megcsodálhassuk 
természeti értékeinket, de a 
témához kapcsolódó érdekes, 
játékos kézműves foglalkozá-
sokkal igyekeztünk közelebb 
hozni gyermekeinkhez kör-
nyezetünk élővilágát. Csillo-
gó szemekkel, ügyes kezekkel 
készültek papírból gólyák, lep-
kék, teknősbékák.
A témahetünk, mely napról 
napra bővítette gyermekeink 
ismereteit, tudását és érdek-
lődését a madarak és fák vilá-
gáról, izgalmas filmvetítéssel, 
majd közös tánccal zárult. 
Köszönjük a résztvevők-
nek az aktív közreműködést, 
hisszük, hogy sikerült fel-

hívnunk mindenki figyelmét e 
jeles napra, hiszen környezetünk 
védelme mindannyiunk közös 
feladata és érdeke!

Elsős tanítók

Tamásiban találkoztak a tűzoltók
Valaki azt mondta, hogy a kapcsolatteremtés egy mű-
vészeti forma. Minél többet gyakorlod, annál jobb 
leszel benne! Nálunk tűzoltóknál nem is lehetne ez 
másként. Gyakoroljuk a kötéseket, a szereléseket, az 
életmentést; hát a baráti kapcsolatok ápolását miért 
dobnánk sutba?

Így volt ez 
május 18-
21 között. A 
kleinwülknitzi 
tűzoltó kollé-
gák látogat-
tak meg min-
ket. Pénteken 
szakmai prog-
ram kereté-
ben a Szikla 
Kórházat te-
kintettük meg, 
majd a Budai 
várban tet-
tünk egy könnyed sétát. Az este 
az ünnepi vacsorával folytatódott, 
amin Porga Ferenc polgármester 
és Göttlingerné Pintér Judit, já-
rási hivatalvezető is részt vett. A 
polgármester köszöntötte az ön-
kéntes tamási és kleinwülknitzi 
tűzoltókat. Méltatta a tűzoltók 
önzetlen munkáját és megkö-
szönte, hogy városunk lakossága 
mindig számíthat rájuk. Jó erőt 
és egészséget kívánt munkánk-
hoz; valamint kérte a két tűzoltó 
egyesület vezetőjét, hogy a kiala-
kult jó kapcsolatot hosszú évekig 
ápolják még. Marianne Grabner, 
a kleinwülknitzi delegáció kép-
viselője felelevenítette, hogy a két 
szervezet 23 éve ismerkedett meg 
egymással és barátságunk, találko-
zóink 2000 óta évről évre több és 
több emléket adnak a mára bará-
ti kapcsolatot ápoló tűzoltóknak. 
Tóth Gábor, a Tamási Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület parancsno-
ka beszéde elején megemlékezett 
a nemrég elhunyt bajtársainkról. 
Köszöntőjét a német tűzoltók felé 
egy ígérettel zárta: BARÁTSÁ-

GUNK OLDHATATLAN! 
Hirtné Illés Katalin, az egyesület 
elnöke a jubilálókat köszöntöt-
te: 10 éves szolgálati érmet ka-
pott Berkesné Borbély Nikolett 
és Borbély Zoltán. 20 éves érmet 
kapott Tóth Gáborné, Radány 
Péter, Bencsics Gyula és Regéczy 
Antal. 25 éves érmet vehetett át 
Balassa Tamás, Berkes Béla, Ber-
ta Gábor, Steer Balázs és Dravecz 
Péter. 30 éves szolgálati érmet ka-
pott Kocsis László. Az elnök gra-
tulált az elismerésben részesültek-
nek, munkájukhoz jó erőt és kiváló 
egészséget kívánt.
A vacsorát követően az este kötet-
len beszélgetéssel zárult. Szomba-
ton délután több órás sétát tettünk 
Dádpusztán. Német bajtársaink 
talán kicsit fáradtan, de sok él-
ménnyel indultak haza. Jövőre ta-
lálkozunk - hangzott ki a buszból, 
miközben elindultak hazafelé.
Joggal mondhatjuk, hogy mi tűz-
oltók, a kapcsolatteremtés mű-
vészetének gyakorlatát mára már 
barátsággá fejlesztettük! 

Illés Katalin

A tamási és a kleinwülknitzi tűzoltók

Izgalmas vetélkedők várták a gyerekeket

Ismét megtelt a rendezvénytér 
vidámsággal és jókedvvel 

A Tamási Művelődési Köz-
pont munkatársai számos 
interaktív, sokszínű és szó-
rakoztató programmal, já-
tékkal vártak mindenkit a 
Városi Gyermeknapon.

Kuvik Kitti

Az idei évben az időjárás is 
a rendezvénynek kedvezett, 
hiszen egész nap csodálatos 
napsütésben szórakozhattak a 
látogatók. Mindenki könnye-
dén találhatott olyan foglal-
kozást, illetve helyszínt, ami 
hozzá leginkább közel áll. 
A megnyitót követően az 
Aranyerdő Óvoda két cso-
portja lépett a színpadra. A 
Mókus csoport zenés torná-
jával mozgatta meg a néző-
ket, míg a Süni csoport „Kicsi 
út” című műsorával varázsolt 
vidám hangulatot. Őket kö-
vette a Csurgó Zenekar gyer-
mekkoncertje, akik mozgalmas és 
interaktív műsorukkal minden kor-
osztályt megszólítottak. A jól is-
mert gyermekdalok segítségével át-
mozgatták a gyerekeket, s eközben 
ismert népdalokat és saját dalaikat 
velük együtt énekelte a közönség. 
Ezután a Pántlika néptánc együt-
tes csoportjai léptek színpadra, akik 
produkciójuk után flashmobbal lep-
ték meg a látogatókat, majd a végén 
közösen kitáncolták a téren találha-
tó óriás májusfát, ezzel közösen el-
búcsúztatva a tavaszt.
A Légvárvilág két ugrálóvárral is 
várta azokat, akik önfeledt ugrán-
dozásra és szórakozásra vágytak. A 
népi játszóparkban pedig többféle 
fából készült ügyességi és logikai já-
tékot próbálhattak ki a gyermekek, 

belecsempészve a modern minden-
napokba a népi hagyományok han-
gulatát.
A művelődési központ munkatársai 
által készített és újragondolt óriás 
társasjátékok a rendezvénytér kü-
lönböző pontjain elhelyezve, egész 
délelőtt várták lelkes tesztelőiket. 
Ilyen volt például az összegubanco-

lódás játéka, azaz a Twister; sokak 
kedvenc logikai játéka: a malom, a 
„Ki nevet a végén?”, egy párkereső 
memóriajáték és a kezes-lábas ug-
róiskola is. Az egyes helyszíneket 
nemcsak a gyermekek, hanem a 
felnőttek is örömmel kipróbálták. 
Többen annyira belejöttek egy-egy 
játékba, hogy hosszabb időre is ott 
ragadtak a helyszíneken.
Az intézmény falain belül építő-
kockás foglalkoztatóval készült 
a Young Engineers csapata, ahol 
játék közben szórakozva tanul-
hattak a vállalkozó kedvűek. A 
legkisebbeket pedig hangszeres 
foglalkoztatókkal, ölbeli és moz-
gásos játékokkal zenebölcsi várta 
Dezső Judit vezetésével. Az ön-
kormányzat parkolója idén is teljes 

egészében a bicikliseké volt, hiszen 
a Tamási BringaSport Egyesület 
biciklis akadálypályát készített elő 
kicsiknek és nagyobbaknak. A Ta-
mási Állatvédő Egyesület helyszí-
nénél is folyamatos volt a nyüzsgés. 
Az egyesület tagjai kreatív játékok-
kal, feladatlapokkal, meglepetések-
kel várták a gyerekeket, kutyusaik 

pedig hatalmas szeretettel 
fogadtak mindenkit, cse-
rébe pedig csak egy kis si-
mogatást kértek.
A rendezvény egész ideje 
alatt kígyózó sorok vára-
koztak a csillámtetováló és 
arcfestő standoknál, ahol 
kivétel nélkül bűbájos alko-
tások születtek. Az Arany-
erdő Óvoda kreatív óvó-
női 3 helyszínen várták a 
kézműveskedni vágyókat. 
Asztalaik körül folyamatos 
volt a jövés-menés, bárki 
csatlakozhatott hozzájuk, 
aki kedvet kapott egy-egy 

dísz, ajándék elkészítéséhez. A tűz-
oltóautót is bárki kipróbálhatta, a 
Tamási Önkormányzati Tűzoltóság 
tűzoltói pedig készségesen vála-
szoltak minden feltett kérdésre. A 
változatos programok mellett sok-
féle finomság és hűsítő is várta a lá-
togatókat a rendezvény ideje alatt.
Ezúton is szeretnénk megköszönni 
mindazoknak, akik színessé tették 
ezt a különleges délelőttöt, a fel-
lépőknek, közreműködőknek, se-
gítőknek és természetesen a gye-
rekeknek, hiszen, mint minden 
évben, idén is róluk szólt ez a fan-
tasztikus nap.
Nagyon jó hangulatú és sokszínű 
délelőttöt tölthettek el együtt a csa-
ládok, ahonnan mindenki boldogan 
és kellemes fáradtsággal távozott.

Remek hangulatban szórakozhattak a kicsik



XXI. ÉVFOLYAM 6. SZÁM       KÖZÉLET - SPORT       7 

Sikerrel működött a tehetséggondozó csoport
Ahogyan közeledik a tanév 
vége, úgy ér lassan a végé-
hez az Aranyszarvas KHSE 
Nemzeti Tehetség Prog-
ramon belüli program-
ja is. Még szeptemberben 
ugyanis egy speciális fej-
lesztő csoporttal kezdték 
meg a tanévet, a Kulturális 
és Innováció Minisztérium 
támogatásának köszönhe-
tően. 

Kőváry Réka

Szőts Gábor, az egyesület vezető-
edzője összegzi a tapasztalatokat: 
- A program óriási lehetőséget biz-
tosított számunkra azzal, hogy lét-
rehozhattunk egy tehetséggondozó 
csoportot, melyben 20 gyerek edzés 
munkájára tudunk még kiemelteb-
ben fókuszálni, megkoronázva ez-
zel az előző két évtizedben végzett 
munkánkat. Az oktatási anyagunk 
széleskörű, több harcművészeti ágat 
ötvöz, mert a gyermekeket, csak 
úgy, mint engem több, minden ér-
dekli, több mindenben szeretnék 
magukat kipróbálni, ami nagyon jó 
arra is, hogy megtaláljuk azt a moz-
gásformát, ami hozzájuk a legkö-
zelebb áll, amiben a legügyesebbek 
lehetnek. Nagyon fontosnak tart-

juk azt, hogy a sport sikerélményt 
nyújtson a gyermekeknek testalkat-
tól, életkortól vagy nemtől függet-
lenül is, így tudjuk érdeklődésüket 
fenntartani és rendszeres edzésekre 
motiválni őket - avat be bennün-
ket a titokba Gábor. - Nekem volt a 
tarsolyomba egy több, mint 20 éven 
át kidolgozott gyerekekre szabott 
edzésanyag, amit az elmúlt évtize-
dekben tesztelni tudtam különböző 
gyermekek csoportokon: tartottunk 

edzéseket magatartászavarral, tanu-
lási nehézséggel vagy enyhe értelmi 
fogyatékkal élőknek is. Az így ösz-
szegyűlt tapasztalatok alakították a 
mai edzések tematikáját, de ugyan-
akkor fontos azt is megjegyeznünk, 
hogy mivel ez egy organikus egész, 

amiben én is folyton új dolgokat 
tanulok, illetve régebben tanult tu-
dásanyagomat is folyamatosan elő-
ásom magamból, a mostani edzések 
anyaga is folyamatosan frissül. A 
gyerekek erre nagyon nyitottak, ők 
bár szeretik az újból és újból vissza-
térő és ismétlődő gyakorlat eleme-
ket, mindig nyitottak arra, hogy új 
dolgokkal is fűszerezzük a koráb-
ban megtanultakat. Alap koncep-
ciónk továbbá, hogy a családokat 
ne válasszuk szét az edzés idejére, 
sokszor lévén kisgyermekekről szó, 
akik amúgy is az egész napot szüle-
iktől távol töltik. Nem titkolt szán-
dékunk ezzel, hogy a gyermekeken 
keresztül a család többi tagját is 
mozgásra bírjuk. Ezt a célt szolgálta 
az, hogy ünnepi időszakok közeled-
tével tartottuk szülői páros edzése-
ket. Karácsony előtt a „Csomagold 
össze az apukád!" workshopunkon 
vehettek részt gyermekeikkel az 
erre vállalkozók, míg húsvét előtt 
ennek az anyukás változata a „Tava-
szi virágzás” program néven valósult 
meg. De tartottunk előadást már a 
szülőknek a sportolást kiegészítő 
táplálkozásról is. A szülők bevonása 
programjainkban tapasztalaink sze-
rint hosszútávú garanciát nyújt arra 
is, hogy a gyerekek kitartsanak az 
edzések rendszeres látogatása mel-
lett. A programot egy közös családi 
kirándulással zárjuk majd, amikor 
véget ér az iskola, ez szép lezárása 

lesz az idei közös munkánknak.  
A program összegzése mellett Gá-
bor mesélt még arról, hogy a nyári 
szezonban még több megmérette-
tés előtt állnak, Tamásiban rendezik 
meg a Combat wrestling magyar 
bajnokságot felnőttek és gyermekek 

részére is, jelenleg pedig néhány 
gyermek lázasan készül a grappling 
diákolimpiára. A tevékenységük-
be szívesen bekapcsolódó gyereke-
ket és felnőtteket szeretettel vár-
ják edzéseikre továbbra is a tamási 
Sportok Házába. 

A FuTamási futócsapat idén is 
körbefutotta a Balatont

Május első hétvégéjén 17. 
alkalommal rajtolt el Ma-
gyarország egyik legnép-
szerűbb és legkedveltebb 
sporteseménye, az XVII. 
NN Ultrabalaton! Csapa-
tunk idén sem hagyta ki ezt 
a hatalmas csapatépítő fu-
tókalandot, harmadszor is 
körbefutottuk, együtt!

Martinka Dia

A FuTamási futócsoportból idén 10 
fő nevezett a népszerű futóverseny-
re, mely 2023. május 6-7. között ke-
rült megrendezésre. A verseny első 
napján a bátor és kitartó egyéni, pá-
ros, 2-4 fős versenyzők, míg a kö-
vetkező napon az 5-13 fős csapatok 
rajtoltak el, hogy nekivágjanak az 
embert próbáló 211 km-es távnak. 
A Balatont megkerülő egykörös 
verseny Közép-Európa leghosszabb 
futóversenye, amelyet egyéniben, 
váltóban, futva vagy bringával is tel-
jesíthettek a résztvevők.
Az Ultrabalatonra minden évben 
szinte „meg kell küzdeni a részvé-
telért”, hiszen a nevezési felületen 
a helyek nem egészen két perc alatt 
teltek be a tavalyi évben, ám rutino-
sak voltunk már az online felületen, 
így az elsők között sikerült bene-
veznie a csapatnak.
A FuTamási futók 8 óra 25 perckor 
rajtoltak el a versenyközpontból, 
Balatonfüredről és a 10 futó 21 óra 
alatt teljesítette a gigantikus távot, 
együtt futottuk körbe a Balatont, 

mellyel összesen 211 km-t tettünk 
meg, mintegy 22 ezer résztvevő fu-
tótársunkkal együtt.
Nívós versenyen mérettük meg ma-
gunkat, idén is kiváló szervezéssel 
találkoztunk és ezúttal is óriási csa-
patépítő élményben volt részünk, 
rengeteget nevettünk!
A chip 5000 forintos letéti díját a 
FuTamási csapat idén is felajánlotta 
a BioTechUSA NN Ultrabalaton 
Charity programjának keretében 
egészségügyi intézmények, kórházi 
osztályok támogatására. A támo-
gatások idén is jó helyre kerültek, 
ennek pedig minden versenyző 
nagyon örült, mert ahogy a futók 
mondják: „magunkért futni jó, má-
sokért felemelő”.
Nagyon szépen köszönjük a bará-
tok és családtagok lelkes és buzdító 
szurkolását, bíztatását, bicajos kísé-
retét, sokat jelentett!
A váltópontok közötti eligazodást 
applikáció, szakaszkalkulátor segítet-

te, mellyel végig nyomon követtük fu-
tóink haladását és a csapat mozgását.
Nagyon büszke vagyok a FuTa-
mási futókra, ismét remekül össze-
hangolt csapatmunkát végeztünk 
és büszke vagyok a FuTamási futó-
csoportra is, akik otthon szurkoltak 
nekünk és akikkel több, mint négy 
éve futunk együtt hetente többször 
is, mert a lelkesedésük töretlen és ez 
óriási motiváció mindig!
Tok Csaba futónkat a célba éréskor 
szeretettel köszöntöttük fel 60. szü-
letésnapja alkalmából, reméljük si-
került emlékezetessé tenni számára 
ezt a kerek évfordulót!
Köszönjük a Kop-Ka Zrt 3. Coop 
Bokréta szupermarket támogatását 
és a frissítőcsomagot, Tamási Város 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületének 
pedig a buszt!
Minden futónak, versenyzőnek, 
résztvevőnek, szervezőnek, kísérő-
nek, családtagnak szívből gratulá-
lunk és jó pihenést kívánunk!

A gyerekek nagyon élvezték az 
edzéseket

A FuTamási csapata

Tamási aranyérmek az Iskolás OB-n
Felmérő verseny, Masters 
Országos Bajnokság, Is-
kolás Országos Bajnokság 
– aktív időszak van a súly-
emelők háta mögött. 

A Tamási Koppány SE súlyemelő 
szakosztálya március 18-án Ta-
tabányán kezdte az évet felmérő 
versennyel. Első 
versenyén Lénárd 
Levente első he-
lyezést ért el, Fe-
nyő Péter első, Ko-
csi Gábor második 
helyen végzett. 
Kecskemétre utaz-
tunk április 22-én 
a Masters Orszá-
gos Bajnokságra, 
ahol a Messzi István 
Sportcsarnokban 
rendezett bajnoksá-
gon Bachmann Béla 
(edző) 3. helyezést ért el az 55-59 
éves korosztály 81 kg-os súlycso-
portjában.
Oroszlány és az Iskolás Országos 
Bajnokság következett április 29-
én. A sportági Diákolimpiát he-
lyettesítő bajnokságnak a Fekete 
István Sportcentrum adott ott-
hont, ahol tamási ifjú súlyemelői 
a serdülők 45 kg-os súlycsoport-
jában Kocsi Gábor 81 kilogram-
mos összetettel (34;47) és a 49 
kg-os súlycsoportjában Fenyő 
Péter 110 kilogrammos össze-
tettel (50;60 két aranyéremmel 
zárták a bajnokságot. Május 13-
án a szombathelyi Tini Bajnok-
ság volt a következő állomásunk, 

Kocsi Gábor ezúttal csak me-
dicinlabda dobásban és helyből 
távolugrásban szerepelt kiválóan, 
súlyemelésben most eredményte-
len volt. A serdülő 49 kg-os súly-
csoportban Fenyő Péter 1. he-
lyezést ért el 113 kilós összetett 
(48;65) eredménnyel. Május 21-

én a Göcsej Kupa kiemelt orszá-
gos verseny volt a következő állo-
más Zalaegerszegen. Fenyő Péter 
újabb egyéni csúccsal 116 kilóval 
(51;65) győzött a serdülő 49 ki-
lós súlycsoportban. Fenyő Dániel 
szállítja a szakosztály legnagyobb 
hazai és nemzetközi sikereit, idei 
első versenyén a 279 kilós nem-
zetközi szintet céloztuk meg az 
edzéseredmények alapján. A ver-
senyen 265 kg (120;145) jött ki, 
ezzel a 73 kg-os súlycsoport és 
a verseny legjobb teljesítményét 
nyújtotta.  Minden elismerésünk 
a versenyzőknek, az országos baj-
nokoknak! 

Bachmann Béla

Két arany az Iskolás Országos Bajnokságon
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Májusfát állítottak az Aranyerdő Óvodában
A májusfa vagy májfa a ter-
mészet újjászületésének 
jelképe. Magyar nyelvterü-
leten általában május else-
jére virradóra állították. 

A májusfa készítése a legények fel-
adata volt. Éjszaka vágták ki az 
erdőn a fát és többnyire titokban 
állították fel a helyi szokásnak meg-
felelően a lányos házakhoz, illetve 
középületek, kocsmák elé. Hagyo-
mányőrző rendezvényként éled újjá 
a májusfa állítás szokása közösségen 

belül és intézményekben.
Ennek a hagyományápolásnak a je-
gyében óvodánk az idei évben két 
májusfával is büszkélkedhet. Az 

óvoda udvarán április 28-án a késő 
délutáni órákban megjelentek a kis 
fiúk, édesapák, nagypapa, hogy óvo-
dás lánykáinknak meglepetést, örö-
met szerezzenek. Két szalagokkal 
feldíszített fát ástak le udvarunkon, 
a felállított májusfát egy hónapig 
mindennap megcsodálhatták az 
óvodások. Pünkösd hetében került 
sor a májusfa kitáncolására.
Köszönjük a kisfiúknak, édesapák-
nak, nagypapának, hogy ezt a régi 
hagyományt, támogatásukkal to-
vább éltethetjük óvodánkban!

A tűzoltók védőszentjét, Szent Flóriánt ünnepelték a 
vármegye tűzoltói 

Május hetedikén Bátaszé-
ken tartotta a Tolna Vár-
megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság, a Tolna Me-
gyei Tűzoltó Szövetség, Bá-
taszék Város Önkormány-
zata, valamint a Bátaszéki 
Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let a vármegyei tűzoltóna-
pi ünnepségét, ahol több 
tamási tűzoltó is elismerést 
vehetett át. 

Koszorúzással és főhajtással kezdő-
dött a Szent Flórián napi rendez-
vény Bátaszéken. Reggel 9 órakor 
a bátaszéki tűzoltósági laktanyánál 
koszorúzási ünnepséggel kezdődött 
a megemlékezés abból az alkalom-
ból, hogy a helyi önkéntes tűzoltó 
egyesület idén ünnepli 140 éves 
fennállását. A megújult laktanya 

udvarán Sümegi József diakónus 
megáldotta a tűzoltók védőszent-
jét, Szent Flóriánt ábrázoló szobrot, 
majd Ill József, a bátaszéki önkén-
tes tűzoltók vezetője mondott kö-
szöntőt. A rendezvény felvonulással 
folytatódott, a gyalogos és tűzoltó 
szerekből álló gépjárműves menet a 
Kossuth Lajos utcába tartott, ahol a 

városi Szent Flórián szobornál ko-
szorúzás következett. A Tolna Me-
gyei Tűzoltó Szövetség elismeré-
seinek átadására is sor került a nap 
során, amelyeket Gergelics István, a 
szövetség elnöke adott át a díjazot-
taknak. A Tamási Önkéntes Tűz-
oltó Egyesületnek három tagja is 
kiérdemelte a Tolna Megyei Tűzol-
tószövetség elismerését. Huzamos 
időn keresztül kifejtett, kiemelkedő 
munkájuk elismeréseként Flórián 
Nap alkalmából emléktárgyban ré-
szesült Martinka Istvánné és Nie-
derné Bíró Ildikó egyesületi tagok, 
valamint emlékérmet vehetett át 
Tóth Gábor c. tű. törzsőrmester 
a Dombóvári Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság gépjárművezetője, a 
Tamási Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let parancsnoka.

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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Würtzösök Határtalanul!
A Würtz Ádám Általános Is-
kola 40 hetedik évfolyamos 
diákja négy felnőtt kísé-
rővel tanulmányi kirándu-
láson vett részt a „Határ-
talanul!” pályázatnak 
köszönhetően. 

Benkő Valéria

Öt csodálatos, élményekkel teli napot 
tölthettünk Erdélyben április 17-től 
21-ig. Az első ízelítőt a hegyekből a 
Király-hágónál kaptuk. Torockón és 
Ivón, a szálláshelyeinken élveztük az 
erdélyi magyar emberek szeretetét, 
szívélyes vendéglátásban volt részünk. 
Megcsodáltuk az Európa Nostra-
díjas torockói faluközpont hófehér 
házait. Leereszkedtünk a Tordai Só-
bánya mélyére, megismerkedtünk 
korabeli és mai működésével. Híres 
írók, Tamási Áron, Orbán Balázs, 
Petőfi Sándor emlékhelyeinél tiszte-
legtünk Farkaslakán, Szejkefürdőn, 
Fehéregyházán. Korondon a népi fa-
zekasság szebbnél-szebb darabjaiból 
válogathattunk. 
Bejártuk a történelmi emlékhelye-
ket Kolozsvárott, Székelyudvar-
helyen, Madéfalván, Aradon. El-
helyeztük koszorúinkat a kivégzett 

több száz székely ember, s az 1848-
49-es szabadságharc tizenhárom 
tábornoka emlékére. Imádkozhat-
tunk a csíksomlyói kegytemplom 
csodálatos falai közt, a magyarság 
legnagyobb zarándokhelyén. Ha-
talmas élmény volt a 40-50 cm-es 
hóban gázolni a Madarasi-Hargita 

turulmadarához, kopjafáihoz. Sé-
táltunk a Medve-tó és a Gyilkos-tó 
partján, tátott szájjal néztük a Bé-
kás-szoros égbe nyúló sziklafalait. 
Felsorolni sem lehet a sok látniva-
lót, élményt, amit ez a kirándulás 
adott nekünk. Tanárnak és diáknak 
örök élmény lesz! Most már értjük, 
miért mondják: Erdély elvarázsol, 
Erdély visszavár!A kitüntetettek csoportképe

Csodálatos helyeken járhattak a diákok


